BÀI 3 TRANG 121 SGK GIẢI TÍCH LỚP 12 - CÁCH LÀM VÀ ĐÁP ÁN
Đề bài
Parabol [image: image1.jpg]


chia hình tròn có tâm tại gốc tọa độ, bán kính 2√2 thành hai phần. Tìm tỉ số diện tích của chúng.

Hướng dẫn giải
+) Xác định các phần của đường tròn được chia bởi parabol (P).

+) Sử dụng công thức tính diện tích hình phẳng để tính diện tích hai phần được chia sau đó tính tỉ số của hai phần diện tích.

ĐÁP ÁN BÀI 3 TRANG 121 SGK GIẢI TÍCH LỚP 12
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Tegstace y=+yBFT 2
Toa 46 giao diém clia (C) va (P) I nghiém cila hé phuong trinh
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Goi S va Sy 4 dién tich hai phén cla duong tron duoc chia b parabol (P) nhur hinh v&.

Khi 06 ta co:

Batz = 2y3sint = dz = 2,/Boostdt
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Bài 3. Ứng dụng của tích phân trong hình học
Toán lớp 12 – Giải Tích lớp 12 - Chương 3 - Nguyên hàm - Tích phân và ứng dụng

